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 𝑀   لمركزاحداثيات انجد                                                            (1أ())

 

 

 

 

 

𝑀𝐴المماسعامد ي   قطر الدائرةنصف  ⊥ 𝐴𝑂 ← 

 

 

 𝑀𝐴نجد معادلة 

 

    𝑦𝑀𝐴 = −2𝑥 + 𝑏   

         ⇓                   

      3 = −2 ∙ 6 + 𝑏     

                         

       𝑏 = 15     

      ⇓                  

  𝑦𝑀𝐴 = −2𝑥 + 15      

                 ⇓ 

  7 = −2𝑥 + 15 
 

          𝑥 = 4    

 

𝑀(4 , 7) 

 

 

 

 

 

 

 

نعوض 

A(6,3) 

𝑚𝑀𝐴 =
−1

𝑚𝐴𝑂
 

𝑚𝑀𝐴 = −2 

𝐶 

𝐵 

𝐴(6,3) 

𝑀 

𝑌 

𝑋 𝑂 

𝑦 = 7 

على  𝑀تقع النقطة 

𝑦المستقيم   = 7 
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  ة الدائرة المعطاةنجد معادل                            (           2)

 

 

𝑥)معادلة الدائرة:  − 4)2 + (𝑦 − 7)2 = 𝑅2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝑥 − 4)2 + (𝑦 − 7)2 = 20 

 

 

 

 

   𝐴𝑀طولنجد 

 

𝐴𝑀 = √(6 − 4)2 + (3 − 7)2 

⇓ 

𝐴𝑀 = √20 

⇓ 

𝑅 = 𝐴𝑀 = √20 

 

 
 

ي معادلة
 
 دائرةال نعوض ف

 

(𝑥 − 4)2 + (𝑦 − 7)2 = 𝑅2 

 

𝐶 

𝐵 

𝐴 

𝑀 

𝑌 

𝑋 𝑂 

7 
(4,7) 

(6,3) 
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هن ان                                     (1()ب) 𝐵𝑀  نبر ∥ 𝐴𝑂 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

                                                                                                        

                                                                                          

                                                                                

 

 

  𝑦 ومحور  التقاطع بي   الدائرة نقاط نجد 

,𝐶 )النقاط 𝐵) 
 

𝑥نعوض  = 0 
 

(0 − 4)2 + (𝑦 − 7)2 = 20 

⇓ 

16 + (𝑦 − 7)2 = 20 

⇓ 

(𝑦 − 7)2 = 4 

⇓ 

𝑦 − 7 = ±2 

⇓ 

𝑦 = 5 

𝑦 = 9 

⇓ 

𝐵(0 ,5) , 𝐶(0 , 9) 

 𝐵𝑀ميل نجد 

𝑚𝐵𝑀 =
∆𝑦

∆𝑥
 

𝑚𝐵𝑀 =
7 − 5

4 − 0
 

𝑚𝐵𝑀 =
2

4
=

1

2
 

 

𝐶 

𝐵 

𝐴 

𝑀 

𝑌 

𝑋 𝑂 

7 
(4,7) 

(6,3) 

⇓ 

𝑚𝐵𝑀 = 𝑚𝐴𝑂 =
1

2
 

⇓ 

𝐵𝑀 ∥ 𝐴𝑂 
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 𝐵𝑀𝐴∆نجد مساحة                                     ( 2()ب)

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐶 

𝐵 

𝐴 

𝑀 

𝑌 

𝑋 𝑂 

(4,7) 

(6,3) 

𝐵𝑀 ∥ 𝐴𝑂 

 

𝐴𝑂 ⊥ 𝑀𝑎 

⇓ 

𝐴𝑀 ⊥ 𝑀𝐵 

 بالتبادل

 اسابق برهنا

 عامد نصف القطرالمماس ي  

 نجد مساحة المثلث

𝑆∆𝐴𝐵𝑀 =
𝑀𝐴 ∙ 𝑀𝐵

2
 

𝑆∆𝐴𝐵𝑀 =
𝑅 ∙ 𝑅

2
 

𝑆∆𝐴𝐵𝑀 =
𝑅2

2
 

 

 

 

𝑆∆𝐴𝐵𝑀 =
2𝑂

2
 

 

𝑆∆𝐴𝐵𝑀 = 10 


